



CONSELHO REGIONAL DE ENFERMAGEM DE SÃO PAULO

ESCLARECIMENTOS Nº 1

Pregão Eletrônico nº 12/2024 (90.012/2024)

Considerando os questionamentos recebidos a respeito da licitação em referência, o Coren-SP torna público:

QUESTIONAMENTO 1

Existe contrato semelhante vigente ou recém encerrado?

Resposta da Equipe de Planejamento da Contratação - EPC:

Não, é a primeira vez que contratamos esse tipo de objeto.

QUESTIONAMENTO 2

Se sim, qual o número do contrato?

Resposta:

Devido à resposta ao questionamento 1, esse questionamento torna-se sem efeito.

QUESTIONAMENTO 3

Se sim, com qual empresa?

Resposta:

Devido à resposta ao questionamento 1, esse questionamento torna-se sem efeito.

QUESTIONAMENTO 4

Se sim, qual o valor atual do contrato?

Resposta:

Devido à resposta ao questionamento 1, esse questionamento torna-se sem efeito.

São Paulo, 05 de setembro de 2024.

**Rachel Konno Serra
Pregoeira**

Publicado no site do Coren-SP <https://portal.coren-sp.gov.br/licitacoes/pregao-eletronico-no-12-2024-90012-2024-analise-de-vulnerabilidades/> e no portal: www.gov.br/compras/